Proslov Jany a Jirky z 9.B

Jana: Milí spolužáci a drazí učitelé. 
Pamatuju si na to,když jsem šla poprvé do školy. Se spoustou kamarádek  a kamarádů ze školky a strašně jsem se těšila.

Jirka:  Jo, to se těšil každý, ale když viděl, co ho tady čeká, tak rychle změnil názor. I přes to, že byl malý, tak tušil, co se vlastně ve škole bude odehrávat.

Jana:  No přesně, můžu říct ,že i  mě to velmi rychle přešlo.Přesto  pokaždé, když končily prázdniny a čekala mne škola,už jsem se na své kamarádky a spolužáky těšila.
Jirka:  Ale určitě ne na všechny, zvlášť v tom mladším věku.. Si se nekamarádila se všema..

Jana:  Ale snažila jsem se,to musíš uznat!
Jirka:  Mno… ( Ale jo jasně,že jo (
Jana:    No a dnes je najednou  poslední den kdy se vidíme přesně v tomto složení. .
Jirka:  Takové krásné složení. Kouknu se kolem sebe a vidím známé tváře. Bohužel ty celebrity tu dnes nejsou. Jako například Michal.

Jana : Jo. S tím se ale nedá nic dělat. Každý má vše naplánováno jinak.Ale mrzí mě to. Michal je myslím jedna z hlavních hvězd naší třídy! (
Jirka: To bez pochyby 
Jana: Všechny nás čeká nový začátek. Noví přátele,noví učitelé a hlavně nové zážitky
Jirka:  Alkohol, sex, drogy a Rock&Roll. To jsou zážitky!

Jana: Myslíš? U nás ve třídě? No,ale jestli můžu,ráda bych se ještě vrátila k tomu, co bylo!! S některými z vás se znám od 1. třídy,s některými dokonce už od školky. Za tu dobu jsme se ale celkem sblížili.

Jirka:  Cche sblížili? 
Jana:  Jirko,ale my v 6.třídě a teď! To je velký rozdíL!

Jirka: (Ňákej ksicht)

 Jana:  Jasně.V podstatě nikdy se na ničem neshodneme,ale  na to jsme si už snad i nějak  zvykli,ale hlavní podle mě je,že když se jedná o něco důležitého,držíme při sobě!

Jirka- Budiž.

Jana: Když jsme nastoupili do 6.třídy,říkali o nás učitelé,že jsme nejhorší třída na škole. ( Možná  na tom i něco bylo,ale teď to s námi tak hrozné není, ne?

Jirka: Mno…. Ale jo,zlepšili jsme se ne? Paní učitelko? 
Jana:  ( Jak jsem říkala. Po tomto dnu začíná každému nová etepa života.

Jirka:  Jak nám, tak i paním učitelkám a pánům učitelům, protože dostanou další třídu a budou muset mít pevný nervy, aby si je „odchovali“tak, jako nás..Což se jim určitě nepovede,my jsme jedineční.

 Jana  Takže, bych ráda poděkovala za ty čtyři  roky s vámi, sice to někdy skřípalo,ale to snad v každé třídě. Občas nějaká ta hádka byla,ale přesto jsem ráda, že jsem mohla být v takovéto třídě a s vámi.
 A bude mi to chybět! 
Naše milé paní učitelky, děkujeme vám za všechno ,co jste pro nás za celé ty roky dělaly.Otevřely jste nám bránu do další ne až tak snadné etapy života.Už to nebude jen stoupání po těch pomyslných schodech pořád nahoru, ale taky pády dolů.Už to víme,na to nás paní učitelka třídní už dlouho připravuje (. 
Slovy všechno, co bychom vám chtěli říct, vyjádřit nejde, ale však vy víte ,jak to myslíme.Ještě jednou velký dík za nás za všechny.
No a abych ještě nezapomněla. Hlavně také musím poděkovat všem našim rodičům,protože bez nich by to nešlo!!! Děkujeme!
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